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初三化学计算题专题训练(下学期)

1、 [image: image1.png]


等质量的铁、铝、镁与足量的稀硫酸反应放出的H2的质量最多的是​​​_______；制得相同质量的H2，需要铁、铝、镁的质量比为______________。

2、 宜昌桥边电解铝厂是利用下列反应制得的：2Al2O3　==== 4Al + 3O2↑，则反应中Al2O3、Al、O2的质量比为_____________

3、 学实验室有98%的浓硫酸，但在实验中常常用的是稀硫酸，现有50g稀硫酸配制成20%的稀硫酸，需要水____ g。         

4、 [image: image2.png]


右图是病人输液时用的葡萄糖注射液的标签，请根据

标签上数据进行计算：该溶液中含水_____g，溶液的密

度为______。

5．氢气的燃烧值为1.4×108J/kg，燃烧产物不污染环境，

是一种未来能源程序，我国于1980年成功地研制出国内

第一辆以氢气为动力的汽车，燃氢汽车发动机中

发生反应的化学方程式为                             ；若这种汽车行驶一小时需1.68×108J的能量，则每小时需消耗的氢气           。（不计热量的散失）                                        

6、图是A，B两种固体物质的溶解度曲线：      

   （1）在t1℃时，A的溶解度比B           。
（填大或小）

   （2）t2℃时，             （填能或不能）
配制40%的A溶液。
7、射用链霉素试验针的药液配制方法如下：

   （Ⅰ）把1.0g链霉素溶于水中制成4.0mL溶液a；  （Ⅱ）取0.1mL溶液a加水稀释至1.0mL，得溶液b； （Ⅲ）取0.1mL溶液b加水稀释至1.0mL,得溶液c;； （Ⅳ）取0.2mL溶液c加水稀释至1.0mL,得溶液d；  最终得到的试验针药液d中;链霉素的质量分数是（由于整个过程中药液都很稀,密度近似看作1g/mL）（  ）
8、宜昌关的石灰石资源丰富，某石灰石厂实验室用22g样品高温煅烧制得生石灰和二氧化碳来分析，完全反应后称得剩余物的质量为13、2g(杂质不参加反应)试计算：(1)生成二氧化碳多少g？在标准状态下的体积是多少？(在标准状态下二氧化碳的密度为1、977 g/l)   (2)求石灰石中碳酸钙的质量分数是多少？  (3)求产品中生石灰的质量分数是多少？

9、市南津关的石灰石资源丰富，某石灰石厂实验室用5、55g样品高温煅烧制得生石灰和二氧化碳分析，该实验室进行了四次高温中国热，并冷却后称量，记录数据如下表(杂质不参加反应)

	操作次数
	1
	2
	3
	4

	剩余固体质量(g)
	4、25
	3、95
	3、35
	3、35


计算：(1)完全反应后生成二氧化碳

的质量   (2)求石灰石中碳酸钙的

质量分数是多少？ (3)求分析产品

中灰的质量分数是多少？

10、市南津关的石灰石资源丰富，某三峡移民石灰石厂为检测石灰石中碳酸钙的纯度，在实验室用11g样品与20g稀盐酸恰好完全反应，测得残余物的质量为26、6g(杂质不参加反应)，求(1)生成二氧化碳多少g？(2)求石灰石中碳酸钙的质量分数是多少？

	      实验
	   1
	   2
	   3
	   4

	加入样品的质量（g）
	   5
	  10
	  15
	  20

	生成CO2的质量（g）
	1.76
	3.52
	 4.4
	   m


11、课外小组为了测定矿山石灰石中的CaCO3的质量分数，取来了一些矿石样品，并取稀盐酸200克，平均分成

四份进行实验，结果如下表：

①那几次反应中的矿石有剩余？             。（不需写过程）②上表中m的数值            。（不需写过程）③这种石灰石中CaCO3的质量分数为多少？（写出计算过程）
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葡萄糖注射液


规格：250㏕含葡萄糖12、5g


生产证号：02032032


有效期：二年   
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